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Поки весняне сонце лише починає прогрівати столицю,

київська влада вже занурена в розрахунки та креслення до

наступного опалювального сезону

Людмила Ковалевська

Енергетична система України — це сьогодні головний фронт у

тилу. Великі ТЕЦ, які десятиліттями забезпечували нас

світлом та теплом, стали ідеальними мішенями для ворога.

Чи зможе Київ захистити свої потужності та які альтернативи
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по поличках стратегію міста: від того, звідки візьмуть

фінансування на перші роботи, до складної дилеми між

гігантськими станціями та міні-генерацією в кожному районі.

ТЕЦ як мішені: чому стару систему треба
міняти
Головна проблема, про яку відкрито говорить депутатка, — це

вразливість нашої радянської спадщини. Величезні об'єкти

неможливо сховати чи повністю закрити куполом від

масованих атак. Саме тому місто зараз шукає баланс, щоб не

залежати лише від кількох «енергетичних гігантів».

«Столиця поступово та вдумливо готується до наступної зими.

Вже є затверджений план дій, є розуміння, звідки брати гроші

на перший етап робіт. Але є й інше розуміння: ворог не

зупиниться ні перед чим. Великі українські ТЕЦ – надто зручні

мішені для атак», — підкреслила Людмила Ковалевська.

Між централізацією та автономністю
Наразі перед київськими інженерами та політиками стоїть

майже філософське технічне завдання: як зробити систему

гнучкою. Це означає розвиток так званої «розподіленої

генерації» — коли замість однієї великої станції працює багато

маленьких джерел енергії, розкиданих по всьому місту. Якщо

одне з них вийде з ладу, місто цього майже не помітить.

Людмила Ковалевська запевнила, що мерія витискає максимум

із бюджету та технічних можливостей, щоб відновити

пошкоджене та побудувати нове:

Популярні статті зараз

-

Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет
у Лондоні під патронатом влади"

-

Кросівки замість слів: як на ВДНГ святкуватимуть День Європи з
користю для фронту

-

Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи
оповіщення, які не відповідають нормам законодавства

-

Фінансування тероризму, торгівля в "ДНР", відмивання російських
коштів: що відомо про Володимира Манукяна – спадкоємця Армена
"Горловського"

Все новости
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«Місто робить максимум з можливого для відновлення

енергосистеми, однак є дуже багато складних технічних

питань. Одне з них – як досягти балансу між централізованою

та розподіленою генерацією».

Що це означає для киян?
План дій уже затверджений, і перший етап робіт має фінансове

підґрунтя. Це дає надію, що навіть за умови обстрілів Київ

матиме внутрішні резерви. Головна мета — зробити так, щоб

енергосистема міста була не просто відновленою, а

"незручною" для ворога через свою децентралізацію.

Автор: Роман Канишевский

Опубліковано: 23.04 08:10

Читай также:

Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в
очікуванні дива
Фінансування тероризму, торгівля в "ДНР", відмивання російських коштів: що
відомо про Володимира Манукяна – спадкоємця Армена "Горловського"

ОСТАННІ НОВИНИ

Понад півтора мільйона за
зрубані вільхи: Чуднівська
міська рада заплатить за
бездіяльність

19:37

Життя сильніше за війну: як 5
тисяч дітей з усього світу
малювали майбутнє України

16:50

Дмитро Співак: США та Китай
почали ділити світ — що в цих
планах уготовано Україні

10:00

Наталія Влащенко вивела Олега
Винника на відвертість: Про
автівки для ЗСУ та "статус
втікача"

09:30

Біль, що застиг у зіницях: у
Києві відкрили виставку про
жінок, які живуть в очікуванні
дива

20:37

В Офісі Президента відбулася
зустріч голів парламентських
комітетів та обласних
адміністрацій

10:50

Руслан Бортник: Світ опинився
біля останньої червоної лінії, а
9 травня стане точкою
неповернення

10:30

У Києві відбудеться
Благодійний забіг з Європою на
підтримку ЗСУ

16:30

https://www.instagram.com/p/DXcV0nfjGW3/
https://akcenty.ua/author/3
https://akcenty.ua/life/79301-bil-shcho-zastig-u-zinicyah-u-kiyevi-vidkrili-vistavku-pro-zhinok-yaki-zhivut-v-ochikuvanni-diva
https://akcenty.ua/kompromat/77874-finansirovanie-terrorizma-torgovlya-v-dnr-otmyvanie-rossiyskih-sredstv-chto-izvestno-o-vladimire-manukyane-priemnike-armena-gorlovskogo


Перезавантаження ДП "Ліси
України": Ігор Зубович очолить
процес перетворення
підприємства в АТ

15:53

ВАКС скасував заборону на
виїзд за кордон для Юлії
Тимошенко

15:50

Буданов скликав зустріч
комітетів і голів ОДА для
координації роботи

14:30

Тиждень екологічного
"рахунку": 21 мільйон збитків
та гучні порушення в областях

10:30

Розробка  Негребівського
родовища доломітів з
порушеннями: Екоінспекція
фіксує ризики для екосистем

09:50

Марк Фейгін у Влащенко
розповів про розкол у вежах
Кремля: хто готовий здати
Путіна

09:30

Микола Томенко:
"Орденоносець путіна Ківалов
відкриває університет у
Лондоні під патронатом влади"

20:05

Дмитро Співак: США та Китай
почали ділити світ — що в цих
планах уготовано Україні

Кросівки замість слів: як на ВДНГ
святкуватимуть День Європи з
користю для фронту

Перевитрати на мільйони:
бюджетні кошти віддали на системи
оповіщення, які не відповідають
нормам законодавства

3-річний син львівського олігарха
Козловського відкриває приватний
медзаклад

https://akcenty.ua/life/79303-dmitro-spivak-ssha-ta-kitay-pochali-diliti-svit-shcho-v-cih-planah-ugotovano-ukrajini
https://akcenty.ua/life/79303-dmitro-spivak-ssha-ta-kitay-pochali-diliti-svit-shcho-v-cih-planah-ugotovano-ukrajini
https://akcenty.ua/life/79273-krosivki-zamist-sliv-yak-na-vdng-svyatkuvatimut-den-yevropi-z-koristyu-dlya-frontu
https://akcenty.ua/life/79273-krosivki-zamist-sliv-yak-na-vdng-svyatkuvatimut-den-yevropi-z-koristyu-dlya-frontu
https://akcenty.ua/kompromat/79270-perevitrati-na-milyoni-byudzhetni-koshti-viddali-na-sistemi-opovishchennya-yaki-ne-vidpovidayut-normam-zakonodavstva
https://akcenty.ua/kompromat/79270-perevitrati-na-milyoni-byudzhetni-koshti-viddali-na-sistemi-opovishchennya-yaki-ne-vidpovidayut-normam-zakonodavstva
https://akcenty.ua/info/72924-3-richniy-sin-lvivskogo-oligarha-kozlovskogo-vidkrivaye-privatniy-medzaklad
https://akcenty.ua/info/72924-3-richniy-sin-lvivskogo-oligarha-kozlovskogo-vidkrivaye-privatniy-medzaklad


Все права защищены. Материалы с сайта «akcenty.ua» могут
использоваться другими пользователями бесплатно с обязательной
активной гиперссылкой на akcenty.ua, расположенным в первом
абзаце материала. также активное ссылка на сайт akcenty.ua
необходимо при использовании части материала. Ответственность
за содержание рекламных материалов несет рекламодатель.
Мнение авторов материалов может не совпадать с позицией
редакции.

Политика конфиденциальности Редакция Контакты

© 2017 - 2026

  

https://akcenty.ua/privacy-policy
https://akcenty.ua/editors
https://akcenty.ua/contacts
https://akcenty.ua
https://t.me/akcentyua
https://akcenty.ua/feed/rss2.xml
https://twitter.com/akcenty_com_ua

	Людмила Ковалевська: Ми робимо максимум, щоб енергосистема Києва вистояла під атаками
	ТЕЦ як мішені: чому стару систему треба міняти
	Між централізацією та автономністю
	Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у Лондоні під патронатом влади"
	Кросівки замість слів: як на ВДНГ святкуватимуть День Європи з користю для фронту
	Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи оповіщення, які не відповідають нормам законодавства
	Фінансування тероризму, торгівля в "ДНР", відмивання російських коштів: що відомо про Володимира Манукяна – спадкоємця Армена "Горловського"

	Що це означає для киян?
	Читай также:
	Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в очікуванні дива
	Фінансування тероризму, торгівля в "ДНР", відмивання російських коштів: що відомо про Володимира Манукяна – спадкоємця Армена "Горловського"
	Понад півтора мільйона за зрубані вільхи: Чуднівська міська рада заплатить за бездіяльність
	Життя сильніше за війну: як 5 тисяч дітей з усього світу малювали майбутнє України
	Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах уготовано Україні
	Наталія Влащенко вивела Олега Винника на відвертість: Про автівки для ЗСУ та "статус втікача"
	Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в очікуванні дива
	В Офісі Президента відбулася зустріч голів парламентських комітетів та обласних адміністрацій
	Руслан Бортник: Світ опинився біля останньої червоної лінії, а 9 травня стане точкою неповернення
	У Києві відбудеться Благодійний забіг з Європою на підтримку ЗСУ
	Перезавантаження ДП "Ліси України": Ігор Зубович очолить процес перетворення підприємства в АТ
	ВАКС скасував заборону на виїзд за кордон для Юлії Тимошенко
	Буданов скликав зустріч комітетів і голів ОДА для координації роботи
	Тиждень екологічного "рахунку": 21 мільйон збитків та гучні порушення в областях
	Розробка  Негребівського родовища доломітів з порушеннями: Екоінспекція фіксує ризики для екосистем
	Марк Фейгін у Влащенко розповів про розкол у вежах Кремля: хто готовий здати Путіна
	Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у Лондоні під патронатом влади"
	Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах уготовано Україні
	Кросівки замість слів: як на ВДНГ святкуватимуть День Європи з користю для фронту
	Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи оповіщення, які не відповідають нормам законодавства
	3-річний син львівського олігарха Козловського відкриває приватний медзаклад



